

中国军团 捷报频传

多点开花 豪取三金



男子4×100米混合泳接力 飞鱼速度“快闪”碧池

8月4日,中国队选手潘展乐在比赛后庆祝。
当日,在巴黎奥运会游泳项目男子4×100米混合泳接力决赛中,由徐嘉余、覃海洋、孙佳俊、潘展乐组成的中国队,以3分27秒46的成绩夺得金牌。
新华社发

乒乓球男单 樊振东 称 霸



8月4日,樊振东在比赛中。
当日,在巴黎奥运会乒乓球男单决赛中,中国选手樊振东4:1战胜瑞典选手莫雷高德,夺得金牌。
新华社发

体操男子吊环 刘洋 扬 威



8月4日,中国选手刘洋庆祝夺冠。
当日,在巴黎奥运会体操男子吊环决赛中,中国选手刘洋获得冠军,邹敬园获得亚军,希腊选手佩德罗尼亚斯获得季军。
新华社发

284天后,愿望变成现实 郑钦文兑现“珠海诺言”

据新华社巴黎8月3日电 创造历史!3日,郑钦文在巴黎奥运会网球女单决赛中直落两盘击败克罗地亚选手维基奇,拿到中国首枚奥运会网球单打金牌。

“其实我期待巴黎奥运会,大家肯定都想争夺这块金牌,竞争肯定会非常激烈,所以说我肯定会在之前做好充足的准备,因为我觉得能为国争光是一种很大的荣誉,我们中国人在网球上还没有拿到过单打的奖牌,我很希望成为第一个,我会默默地一直努力下去。”

2023年10月24日,浪漫之城广东珠海,郑钦文面对媒体和球迷这样许下愿望。

284天后,在距离珠海约10000公里之外的另一个浪漫之城,这个愿望变成了现实。

命运却总是这么奇妙,在郑钦文

许下愿望后的第二天,她在2023珠海WTA超级精英赛中取得开门红,她当时战胜的对手,正是维基奇。

此后双方场上再无交手,直到3日晚的罗兰·加洛斯决战。

“如果在珠海,考虑到我的身体,我可能会直接弃掉了,但因为在在中国,而且现场这么多观众,我觉得还是要拼一把。”郑钦文在那场比赛后说。

而在珠海与巴黎之间的284天里,郑钦文实现蜕变。

当国歌在罗兰·加洛斯奏响,她终于可以可以说——这次我没有遗憾。

如果心愿的萌生和实现是人生时空坐标系里的两个点,那么这两点之间,一定不会是一条直线。



郑钦文圆梦巴黎。
新华社发

中国代表团领跑金牌榜

(上接01版) 拿捏!陈芋汐/全红婵“神同步”将跳水女双10米台金牌稳稳拿下。中国跳水“梦之队”包揽了巴黎奥运会双人项目四枚金牌。陈艺文夺冠后用流畅的英语回答国外媒体提问,展现新时代中国青年运动员的风采。

圆梦!配合默契的“莎头组合”王楚钦/孙颖莎拿下国乒历史上首枚混双奥运金牌,一扫三年前中国队在东京错失金牌的“意难平”。陈梦成功卫冕,中国乒乓球队实现女单“十连冠”。羽毛球女双名将陈清晨/贾一凡在携手征战第十年,终于拿到奥运金牌,成就女双大满贯。

除了耀眼的战绩,中国运动员也有浪漫基因,郑思维/黄雅琼夺得羽毛球混双冠军后,国羽男双运动员刘雨辰手持鲜花,单膝跪在黄雅琼面前求婚。一金一钻,黄雅琼收获双重幸福。

巴黎奥运会的舞台上每一个有梦想、有追求的运动员。美国“体操女王”拜尔斯在经历东京奥运会的退赛风波后强势回归,夺得体操女子团体和个人全能、跳马冠军。法国“飞鱼”马尔尚本届奥运会已斩获四金。

田径赛场女子百米“飞人大战”,圣多西亚选手阿尔弗雷德夺冠,为人口不到20万的岛国圣多西亚赢得历史首枚奥运奖牌。来自多米尼克的拉丰夺得女子三级跳远金牌,这是另一个袖珍岛国多米尼克的首枚奥运会奖牌。

阿德里安娜·鲁阿诺·奥利瓦在女子飞碟多向比赛中夺得冠军,在长达72年的奥运参赛史中,终于有一名危地马拉运动员登上了最高领奖台……

遗憾: 胜固欣然 败亦可喜

有成功就有失败,有夺冠就有遗憾。本届奥运会阵容强大的中国体操男队有希望重返巅峰,然而因为失误,他们与团体冠军失之交臂。夺冠的日本队欣喜若狂,泪洒当场。中国体操新生代领军人物张博恒在个人全能决赛中,也因失误错失金牌。

中国冰军开局不太顺利,目前只拿到一块金牌,但银牌、铜牌分量十足。“蝶后”张雨霏带病拿到一银三铜;“蛙王”覃海洋状态逐渐回升,帮助中国队摘得男女混合4×100米混合泳接力银牌;“四朝元老”汪顺摘得男子200米个人混合泳铜牌,连续三届奥运会站上同一项目领奖台;还有徐嘉余、唐钱婷……

赛场如人生,没有人能永远站在高光里。在罗兰·加洛斯中央球场,“红土之王”纳达尔在与焦科维奇的第60次较量中虽然两盘速败,但仍然赢得了热烈的欢呼和无限的敬意。这只是一场第二轮的比赛,但伟大传奇的余晖比任何奖牌更加耀眼动人。

许多手握奥运奖牌的选手遗憾出局,对这些老将来说,这也许是他们的最后一届奥运会。两届奥运会拳击金牌得主、古巴老将胡里奥·克鲁兹在男子92公斤级比赛中爆冷在16强赛出局。女子重剑卫冕冠军、中国选手孙一文在对阵日本选手吉村美穗时以一分之差落败,无缘16强。

对更多没有拿到金牌、没有闯进决赛、甚至“一轮游”的选手来说,能参加奥运会本身就很有意义。巴勒斯坦拳击手阿巴萨勒只亮相了10分钟,就结束了自己的首次奥运之旅,但他依然收获了满场观众的欢呼。在罗兰·加洛斯,澳大利亚网球老将马修·伊布登以0:6和1:6输给了头号种子焦科维奇,只赢了一局的他笑得很开心:“未来某一天,我可以跟我的儿子说,我在职业生涯最后一场单打比赛里,对焦科维奇使出了下手发球。”

正视差距,收获成长。在遥远的塔希提进行的冲浪比赛中,中国小将杨思琪止步女子16强。总结巴黎奥运会,15岁的杨思琪说,收获了友谊,挑战了极限,也更加清楚自己与顶尖选手之间的差距。在马赛港举行的帆船帆板比赛,中国女子水翼帆板选手闫铮笑看未来:“回去之后要继续努力训练,四年后洛杉矶再见!”

开放: 无关胜负 唯有尊重

巴黎人民是浪漫的、开放的。场馆内外,随处都能感受到工作人员、志愿者、观众“猝不及防的热情”。在羽毛球场馆门口,志愿者们在马路边的车站就开始边唱边跳,迎接前来观赛的观众;在体操馆,志愿者们主动“跑腿”,为记者指引工作间、混采区、看台的路线……

巴黎奥运会也偶有阴云。一些西方媒体频繁炒作中国游泳运动员在2021年的食品污染事件,对此世界泳联和世界反兴奋剂机构多次作出澄清,但中国游泳运动员仍摆脱不了远超其他队伍运动员的药检频率,不少外国记者就此问题频繁向中国队员发难。为此,中国冰军不得不在“没有硝烟的战场上”继续捍卫荣誉。

巴黎奥运会还有点无奈。尽管过去10年间累计投入超过10亿欧元(约合人民币77.7亿元)治理塞纳河水污染,但塞纳河水质依然达标不易,铁人三项游泳训练活动取消、比赛推迟,所幸最终没有影响比赛。

巴黎奥运会又是温馨的。埃及女子佩剑运动员娜达·哈非兹怀孕七月走上奥运赛场,女性力量熠熠生辉。这与参赛运动员男、女比例首次达到1:1的巴黎奥运会相得益彰。人们还看到了本届奥运会参赛年龄最大的卢森堡61岁乒乓球老将倪夏莲在对阵孙颖莎的比赛结束后,得到丈夫轻轻一吻。“他总是趁我不备,偷偷亲我。”倪阿姨腼腆地说。

巴黎奥运会是新的启航。超级“学霸”黎曼德夺得女子重剑个人赛冠军,为中国香港队夺得巴黎奥运会首金。4日,她通过社交媒体宣布,将告别全职击剑运动员生涯,向新的职业发展,为自己设立的慈善基金做好准备。

追求自我的道路上,年龄只是个数字。走进赛场的每一个人,都值得尊重。巴黎奥运会的赛程还有一半,值得全世界尽情去欣赏,去感受。

新华社巴黎8月4日电

妙语连珠

“Queen Wen”——我实至名归!

“‘Queen Wen’这个词——我,实至名归!”

——郑钦文在赢得巴黎奥运会网球女单金牌后,霸气地肯定了外国网友对她的昵称,毕竟金牌与“Queen”(女王)在这一刻看起来无比相配。

“好事会发生的,所以继续拼搏吧。”——作为奥运会的“四朝元老”,这是墨西哥选手巴伦西亚想对当年第一次参加奥运会的自己的话,也适用于所有人。

“不,我只是眯着眼睛。”

——当人们都以为获得马术盛装舞步团体赛铜牌的英国选手穆迪在比赛中一直在微笑时,她否认了这一说法,并解释说只是因为阳光太晃眼了。

“我们可不想说出来,因为我们很迷信。”

——当被问及是否期待夺金时,参加男女混合帆船470级比赛的西班牙选手埃尔德南德斯回答得遮遮掩掩又明明白白。

“遇到这种情况我该怎么办?”

——女子25米运动手枪项目的金牌要靠决赛来决定。面对这一局面,韩国选手梁智仁坦言自己当时也紧张得不行,但她还是笑到了最后。

“我(和教练)的十年奥运夺金计划,现在实现了。”

——两届世锦赛冠军、爱尔兰名将麦克莱纳在夺得体操男子鞍马金牌后表示,十年前的梦想终于成真。

“可能夺得奥运冠军真的需要十年。”

——陈清晨在与搭档十年之久的贾一凡获得羽毛球女双冠军后,在新闻发布会上感慨地说。但她立刻宽慰身旁的亚军刘圣书/谭宁,“你们不需要十年。”

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字
个人证件:100元/证(50字以内)
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市香洲酒醉商行遗失公章一枚,声明作废。

家乡连线

“天生神力”的刘洋差点被举重队抢走

新华社沈阳8月4日电 15.300!拿下!4日,“吊环王”刘洋一套动作行云流水、落地稳健,成功摘得巴黎奥运会体操男子吊环项目桂冠。夺冠瞬间,在他的家乡辽宁鞍山,亲友团高声欢呼。刘洋的父亲刘忠华难掩喜悦:“儿子你最棒!为国争光!到咱家去,请大家吃饺子!”

儿子的夺冠夜,母亲杨晓丽紧张地没有看比赛直播,而是在走廊等待。直到听见人们不住呐喊:“鞍山刘洋,奥运冠军,世界最强!”她才冲进家门,难掩激动:“儿

子为中国又拿到了金牌,25年的付出值得了!”

已是而立之年的刘洋出生在辽宁鞍山,在他5岁时,父母发现他特别“有劲”,为了让他锻炼身体,将他送到鞍山市体校。

刘洋的启蒙教练孔繁启回忆,刚见刘洋时,小家伙身体壮实,小团脸,胳膊像莲藕一样,挂在双杠上身体不晃,稳定性强,是个难得的好苗子。

“当时想让他尝试着玩玩,没想到玩出一个奥运冠军。”孔繁启说,刘洋进步明显,10岁时就能在10分钟内做1300次倒立单手撑跳。正当

孔繁启想为刘洋申请吉尼斯世界纪录时,八一体操队看中了刘洋的潜力,递来橄榄枝。这个“天生神力”的孩子自此走上专业体操路。

由于上肢力量优异,刘洋还曾受到专业举重队的青睐。“我再三嘱咐教练,一定要把他留在体操队,以他的天赋,将来一定是奥运冠军!”孔繁启说。

这一预言如今兑现为两枚奥运金牌。孔繁启给徒弟发去鼓励短信:“祝贺你卫冕成功,希望你能再创佳绩。”孔繁启说,刘洋技术成熟,意志力,虽已是奥运会“三朝元老”,但相信他的奥运之旅还没有结束。



羽毛球男双决赛: “梁王”组合获得银牌

8月4日,中国组合梁伟铿(左)/王昶在比赛中。
当日,巴黎奥运会羽毛球项目男双决赛中,中国组合梁伟铿/王昶负于中国台北组合李洋/王齐麟,获得银牌。
新华社发

办理不动产权证的通知

尊敬的业主:

珠海华发广场-1(41#)项目(推广名:华发广场天启)已完成初始产权登记,该项目商品房已具备申请办理《不动产权证书》的条件,若您已符合办理《不动产权证书》条件,即日起可按如下程序办理:

1.请您携带本人身份证原件(代领资料的须携带公证委托书)前往广东省珠海市香洲区琴海东路华发横琴营销服务中心签约室,向广东朗乾律师事务所领取相关缴纳税费(含契税)资料。

2.您本人需持相关缴纳税资料自行前往横琴粤澳深度合作区政务服务中心办理缴纳税费(含契税)事宜。若您不符合契税优惠条件的,您也可以委托办证律师前往横琴粤澳深度合作区政务服务中心办理缴纳税费(含契税)事宜。

3.您须于已签署的法律文件确定的期限内,将《缴纳税证明》提交广东朗乾律师事务所,并按照要求提供办

理该商品房《不动产权证书》所需的全部资料。

4.如您未能按本通知第3条要求的时间提交《缴纳税证明》及办理《不动产权证书》所需的全部资料,导致该商品房未能按照《商品房买卖合同》及相关文件约定的时间内取得《不动产权证书》,您需自行承担相应法律责任。

5.为使您能顺利办理相关手续,请提前与广东朗乾律师事务所预约领取资料,及详细咨询办理细则,联系电话:0756-3139102。

6.横琴粤澳深度合作区政务服务中心地址:横琴粤澳深度合作区港澳大道868号市民服务中心2号楼政务服务中心;联系电话:0756-8841710 或 12366(办公时间:工作日9:00-12:00,14:00-18:00)。

珠海琴发实业有限公司
二〇二四年八月五日